
UPUTSTVO ZA UPOTREBU 

MASTIKOL - DC 

Intramamarna suspenzija 

Za upotrebu u veterinarstvu 

 

SASTAV 

1 injektor (5g) sadrži: 

Ampicilina ( u obliku ampicilin trihidrata )                    250 mg 

Kloksacilina ( u obliku kloksacilin benzatina )               500 mg 

 

OBLIK 

Intramamarna suspenzija 

 

INDIKACIJE 

Primjenjuje se kod muznih krava u suhostaju, radi zaštite od infekcija koje se javljaju u suhostaju i pri tretiranju 

mastitisa nakon posljednje muže tokom laktacije. Primjenjuje se za smanjenje pojave mastitisa u ljetnom periodu. 

Antibakterijsko dejstvo sa ovim lijekom može trajati oko 28 dana u mamarnom tkivu. 

 

KONTRAINDIKACIJE 

Lijek je kontraindikativan za životinje osjetljive na pencilin. 

 

NEŽELJENI EFEKTI 

Najznačajnije nuspojave penicilina su anafilaksa (povećana osjetljivost organizma) i kolaps. Ovrh toga, može doći do 

manje ozbiljnih ali učestalijih reakcija poput preosjetljivosti (urtikarija, groznica, angioneurotski edem itd). U slučaju 

anafilakse treba primijeniti eninefrin i/ili kisik i intravenozno steroid. 

U slučaju pojave ozbiljnih neželjenih reakcija ili nekih drugih neželjenih reakcija koje nisu naglašene na ovom 

uputstvu veterinar mora biti informiran i postupiti u skladu sa odredbama člana 26. Zakona o lijekovima koji se 

upotrebljavaju u veterinarstvu (“Službene novine Federacije BiH”br. 15/98 i 70/08) 
 

DOZIRANJE I PRIMJENA 

Ne preporučuje se osim po preporuci veterinara. 

Sadržaj jedne tube se nanosi na svaki mamarni dio vimena preko mamarnog kanala nakon poslednjeg muženja tokom 

perioda laktacije. Prije primjene lijeka potrebno je izmusti mlijeko iz mamarnog dijela vimena. Radi uništavanja 

zaraznih mikroorganizama potrebno je detaljno čišćenje bradavica i ruku. Potom se ukloni vrh kanile i pažljivo se 

umetne u mamarni otvor, ali se kanila ne treba gurati u mamarni kanal. Nakon pražnjenja sadržaja tube bradavice 

treba tretirati prstima i mamarni dio vimena nježno masirati dlanom čime sadržaj lijeka zasigurno dopre do 

mamarnog tkiva. Nakon primjene lijeka potrebno je obrisati bradavice antiseptičkim maramicama. Antibakterijsko 

dejstvo unutar mamarnog tkiva traje oko 28 dana nakon primjene lijeka. 

 

KARENCIJA:  

Meso, organi i ostala jestiva tkiva: 28 dana.  

Mlijeko: 49 dana + 96 sati. Ukoliko se krava oteli prije 49-tog dana nakon primjene VMP, tada do korištenja mlijeka 

također treba proteći 56 dana od aplikacije. U izrazito hipokalcemičnih krava ponekad je nužno „vrijeme čekanja“ 

produžiti na više od 56 dana. U takvim okolnostima mlijeko se smije koristiti tek kad se utvrdi da su rezidue antibiotika 

manje od najvećih dopuštenih koncentracija (kloksaciklin <30 µg/kg; ampicilin < 4 µg/kg). 

 

UVJETI SKLADIŠTENJA I ROK TRAJANJA 

Rok trajanja je 2  godine od datuma proizvodnje. 

Zaštititi od svjetlosti. 

Čuvati na sobnoj temperaturi (15-25 *C) 

 

SIMPTOMI PREDOZIRANJA I MJERE OPREZA  

U slučaju anafilakse nastale usljed predoziranja ili osjetljivosti prekinuti upotrebu i ako je moguće primijeniti 

adrenalin, steroid i kisik prema kliničkim uputama. 

 

MJERE OPREZA ZA ONE KOJI TRETIRAJU  

Osobe osjetljive na penicilin ni u kom slučaju ne smiju doći u kontakt sa lijekom. Izlaganje osjetljivih osoba prilikom 

kontakta lijeka sa usnom dupljom. Kožom ili prilikom udisaja uzrokuje oticanje lica, očiju ili usana i poteškoće kod 

disanja što zahtijeva hitnu medicinsku intervenciju. U tom slučaju treba kontaktirati ljekara i pokazati istom lijek i 

prospekt kojeg treba držati kod sebe. Nakon primjene lijeka dobro oprati ruke. 

 

SPECIJALNA UPOZORENJA ZA NEUPOTRIJEBLJENE VETERINARSKE PROIZVODE ILI OTPADNI 

MATERIJAL 

Svaki neiskorišteni veterinarski proizvod ili otpadni materijal treba biti uništen sa zakonski propisanom procedurom 

(Zakon o upravljanju otpadom – „Sl. Novine F BiH“ broj: 33/03). 



 

PRIMJENA LIJEKA: Primjenu lijeka vrši doktor veterinarske medicine ili diplomirani veterinar („Ad manum 
veterinarii“)  
 

PAKOVANJE 

Kutije sa 24 injektora i pojedinačna pakovanja injektora u kesicama (injektor = 5 g). 

 

PROIZVOĐAČ  

VİLSAN Veteriner İlaçları Tic.San.A.Ş. 

Çubuk yolu 2. km, Yenice Köyü Mevkii, Esenboğa /ANKARA 

Tel: 03128271840 

Datum odobrenja prospekta:  24.06.2004. 

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE I STOČARSTVA REPUBLIKA TURSKA 

BROJ I DATUM LICENCE: 17.07.1995. – 8/730 

 

 

UVOZNIK ZA BiH 

„Terravet“ doo Gradačac, Sarajevska bb, 76250 Gradačac, Bosna i Hercegovina 

Tel/fax: 035/819-523 

 

BROJ I DATUM RJEŠENJA 

UP-I-06-2-20/21-434/21 J.B. od 07. 05. 2021..godine 

 

 

 

 


